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ATA DA oÉcrue sExrA í16") srssÃo onorruÁnre, oo
pRrMErRo RenÍooo, oa oÉcrua eurNTA LEGTSLATURA DA
cÂuaRa MUNrcrpAL DE eurNTA Do soL - EsrADo oo panenÁ,
realizada às Vinte (20h00) do dÍa Dois (06) do Mês de Junho (06) do
Ano de Dois Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos
vereadores DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS e GEOVANI ALVES
TEIXEIRA ocupando a 1a e 2a secretaria, respectivamente. Estando
presentes os vereadores CRISTIANO CLEVERSON SGARBOSSA,
EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, GILBERTO DE FREITAS
MENDONçA, MARCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA
e estando AUSENTE o vereador VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra.
Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite aos os
vereadores, funcionários, visitantes e todos que acompanham através
do facebook. Após, convidou o vice-presidente Geovani Alves Teixeira
para compor a mesa na ausência do vereador Valdeci Ribeiro de Maia.
Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e
havendo número legal para a constituição do quórum, a Sra. Presidente
declara aberta a presente sessão. Após, convidou o vereador Marcio
Leal Rinque para fazer a leitura de um trecho bíblico. Dando
continuidade, passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE,
colocando a ata da última sessão extraordinária em discussão, como
ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por
todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Após, solicitou ao
1o Secretário para fazer a leitura do expediente: Projeto de Lei no
O25/2025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Dispõe sobre o
aumento de quantitativo numérico de vagas de cargos efetivos e dá
outras providências. Proieto de Lei no 02612025 de autoria do Poder
Executivo. Assunto:Trata sobre a incorporação de área de terras da
zona rural ao perímetro urbano da cidade de Quinta do Sol e dá outras
providêncías. Proieto de Lei no O28/2O25 de autoria do Poder
Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial,
no valor R$ 1.825.503,18 (Um Milhão Oitocentos e Vinte e Cinco Mil,

Quinhentos e Três Reais e Dezoito Centavos), Manutenção do
Programa de Incremento Temporário do Piso de Atenção Básica.
Projeto de Lei no O27 12025 de autoria do Poder Executivo. Assunto:
Dispõe sobre a autorização o poder executivo municipal a conceder
abono salarlal temporário, com vistas a atingir o valor do salário
mínimo naclonal vigente anualmente. Projeto de Lei Complementar
no OOL/2025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Trata sobre a
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regulamentação da fixação do piso salarial de agente comunitário da
saúde e dos agentes de controle de endemias nos termos da Emenda
Constitucional no L2O/2022 e dá outras providências. Projeto de Lei
Complementar no OO2/2O25 de autoria do Poder Executivo.
Assunto: Autoriza o poder executivo municipal a proceder a
contratação temporária de excepcional interesse público, por prazo
determinado e dá outras providências. Indicação no O7912025 de
autoria do vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa. Assunto: Indica ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Quinta do Sol e à

Secretaria Municipal de Esportes, que seja estudada a viabilidade de
realizar um Campeonato Municipal de Futebol Suíço Solidário, onde
cada atleta doaria 1kg de alimento para inscrição a ser destinadas as
entidades do município. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda
passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para
quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses
Públicos, a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Cristiano
Cleverson Sgarbossa desejou boa noite à todos. Após, fez uma
retratação sobre a ultima sessão, onde se equivocou e falou sobre o
cartório do Sr. Marcelo, sobre um possível erra na documentação.
Disse que ficou constatado que não havia erro nenhum, que o cartório
estava correto, e pediu desculpas, dizendo que não cometerá mais este
erro. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da
Silva desejou boa noite à todos. Apoiou o pronunciamento do vereador
Sgarbossa dizendo que ouve uma falha nesta casa de leis ao apontar
erro nessa documentação que veio do cartório. Reforçou que não havia
falhas, a documentação estava toda correta, e diante de todos também
pediu desculpas ao Marcelo, aproveitando para agradecê-lo pelo seu
trabalho e honestidade no cartório. A palavra ficou livre, fazendo uso
o vereador Gilberto de Freitas Mendonça desejou boa noite à todos.
Fez um pedido ao secretário de obras, loão Vitor, dizendo que hoje foi
procurado por uma mulher que usa muito a ATI próximo ao campinho
e ao CRAS, e que reclamou que os aparelhos estão todos quebrados.
Disse que realmente passou por lá e só um aparelho está funcionando,
por isso pediu ao secretário que faça os reparos necessários ou realize
a troca dos aparelhos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos. Disse que em
contato com o engenheiro do município foi informado que foi feita toda
a execução do LED no município e comentou que, se por ventura
houver algum LED queimado, estragado, que a população entre em
contato com a prefeitura para que a empresa responsável faça a troca.
Aproveitou e pediu um voto para as misses Quinta do Sol, Geovana e
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Camila, que estarão representando a cidade, e pediu para todos que
estão acompanhando que também depositem seu voto nelas, se
colocando a disposição das duas e desejando que Deus às abençoe. A
palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, passou-se para
a ORDEM DO DIA: Encaminhando o Projeto de Lei no O25/2O25,
o Projeto de Lei no 02612025 e o Projeto de Lei no o28/2O25
para as comissões responsáveis exalarem seus pareces. Colocando em
primeira discussão o Proieto de Lei no O27 12íJ25 a palavra ficou
livre, como nÍnguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira
votação, sendo reprovado por todos. Colocando em primeira discussão
o Proieto de Lei Complementar no OOll2025 a palavra ficou livre,
como ninguém quis discutlr, o projeto foi colocado em primeira
votação, sendo reprovado por todos. Colocando em primeira dÍscussão
o Projeto de Lei Complementar no OO2/2025 a palavra ficou livre,
como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira
votação, sendo reprovado por todos. Neste momento o vereador
Geovani Alves Teixeira Pediu dispensa de interstício do projeto recém
votado. O requerimento verbal do vereador foi colocado em discussão,
como ninguém quis discutir, o requerimento foi colocado em votação,
sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto
de Lei Complementar no OO2|2O25 a palavra ficou livre, como
ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em
redação final, sendo reprovado por todos. Colocando em dÍscussão a

Indicação no O77 12íJ25 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
indicante Cristiano Cleverson Sgarbossa explicou sobre a ideia do
campeonato, que seria para todas as idades, no estilo do torneio do
dia 01 de maio, que acontece todos os anos. Pediu que o secretário de
esportes, junto com o prefeito, que estudem uma forma de fazer um
campeonato bacana, para todas as idades. Comentou que a intenção
do quilo de alimento seria para ajudar o asilo e a APAE. Pediu o apoio
de todos. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis discutir, a

indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não
havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das
coMUNIcAçõ:S panleMENTARES, a palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Dionathan Nayte dos Santos desejou boa noite à
todos. Reforçou o pedido do vereador Edmar, explicando que no dia 11

as misses estarão indo para um evento em Maringá e é importante
que, até lá, quem puder dê um voto pelas redes sociais, pois isso
garante uma pontuação extra para as meninas no concurso. Comentou
que, também, no dia 07 de junho a miss Ana Flávia estará viajando
para o Peru, representando o Brasil, desejando muita sorte nesta
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competição. Comentou que também no dia 06, novamente estrão indo
para os jogos com três modalidades, futsal, vôlei e handebol, na cidade
de Goioerê, pedindo que a população fique na torcída por todos. A
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira
desejou boa noite à todos. Comentou que no sábado à noite esteve no
posto consultando seu filho e pode ver o esforço grande das
enfermeiras e do médico que estavam de plantão, dizendo que ficou
feliz em ver o trabalho que a saúde vem desempenhando no plantão,
por toda a atenção que viu as funcionárias dando para os pacientes,
mesmo com a situação complicada durante essa epidemia de
chicungunha. Pediu ao prefeito que valorize os funcionários,
principalmente aqueles do município. A palavra ficou livre, como mais
ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda
disse que havia um calendário de eventos com a festa junina prevista
para o mês de junho, porém já soube que a festa será adiada e
transferida para os dias 04 e 05 de julho. Disse que recebe muÍtos
questionamentos sobre a cobrança do IPTU, que o executivo não fez
nenhum tipo de esclarecimento, mas que, em conversa na Câmara,
soube que devido à troca de sistema, o IPTU ficou para o mês de julho,
pedindo que os vereadores repassem a informação. Aproveitando o
pedido do vereador Gilberto questionou sobre a obra parada em frente
a UBS centro, dizendo que haviam alguns aparelhos de ATI ali, que
eram muito usados, mas tiraram os aparelhos de lá e não chegou nada
nesta casa de leis sobre o que será colocado ou construído no lugar.
Desejou uma boa noite e declarou encerrada a sessão. E para constar
lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e for
aprovada.
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